

ROCKOPERA

PRÁHA

PRVNÍ DIVADLO NEJEN PRO ROCKERY



TROJA

ROCKOPERA

Nová rocková opera Milana Steigerwalda a Pavly Forest o největším konfliktu světa, který vznikl kvůli krásné ženě.

FRANKENSTEIN

ROCKOPERA

Rocková opera z pera Milana Steigerwalda a Pavly Forest se zakládá na známém románu Mary Shelleyové z 19. století. Rockopera Praha tak navazuje na úspěšného Vymítače a pokračuje v sérii hororových oper. Tentokrát nechává za zvuků metalu a elektroniky na jevišti oživit šlehným doktorem Frankensteinem ohyzně Monstrum s lidskými city.

VYMÍTAČ

HOROR O OPERA

První hororová rocková opera z pera Milana Steigerwalda a Pavly Forest na motivy staré velharctické pověsti o divce posedlé ďáblem. Jedná se o jednu z nejtvrdších oper repertoáru divadla. Hudebně však kromě metalu čerpá i z díla Johanna Sebastiana Bacha nebo Carla Orffa a jeho Carminy Burary. Temná show plná děsivých rituálů se okamžitě stala jednou z nejoblíbenějších oper RockOpery Praha.

MALÝ PRINC

ROCKOPERA

Kouzelný příběh francouzského spisovatele Antoina de Saint-Exupéry o letci a jeho podivuhodném vesmírném příteli se v RockOperě Praha hall do beatového kabátu a nechává popustit uzdu fantazie dětských i dospělých diváků ve spektakulární show. Prostě rocková opera pro rodiny s malými tebeľy.

PROCES

ROCKOPERA

Jednoho dne se Josef K vzbudil a zjistil, že je zatčen. Rocková opera, tak trochu ze života, plná absurdního humoru a skvělých hereckých výkonů. Franz Kafka by určitě přišel, přijďte taky.

BARDO HØPOL

NEW OPERA

Symfonicko-rocková opera o pitování duše na cestě k novému zrození na motivy tibetské knihy mrtvých. Vizuálně poutavá meditace prokládaná rockovými beats, během které se vydáte spolu s duší hlavního hrdiny na mystickou cestu Bardem až k nové inkarnaci v kovaneho rockera.

ROCKOPERA

PRÁHA

WWW.ROCKOPERA.CZ



ANNA KARENINA

ROCK OPERA

Ustřední postava románu ruského spisovatele Lva Nikolajeviče Tolstého Anna Karenina je ve zpracování RockOpery Praha zasažena nezvykle do prostředí motorčářského klubu. Tam se po příjezdu Vronského začne dosud sportádaná manželka Anna zapletat do labyrintu vášní a potlačených citů, které narazí na nepochopení pokyvecké společnosti. A smýčka se začne utahovat.

FAUST

ROCKOPERA

Ohlbený příběh o věcném hledání štěstí. Když požádá učený doktor Faust o pomoc tajemného Mefistofela, všem je rázem jasné, že se právě začíná divoká, pekelně svůdná jízda, která může mít jen jeden konec. Rocková opera autorské dvojice Milana Steigerwalda a Pavly Forest podle románu Johanna W. Von Goethe.

ROMEO & JULIE

ROCKOPERA

Nesmrtelný příběh veronských milenců jak ho ještě neznáte. Slavným shakespeareovským postavám rockový hlv opravdu sluší. Za doprovodu písní původní kapely Milana Steigerwalda a Pavly Forest King Size se na jevišti RockOpery Praha rozvíjí bolestný příběh dvou vládnoucích rodů, jejichž rivalitu zavisť a zaslíbenost dokáže prosvítit jen upřímná láska jejich dětí. A nebo ne?

ODIPUS TYRANUS

ROCKOPERA

První díl antické trilogie podle Sofoklova dramatu o tragické nevyhnutelnosti lidského osudu. Vydejte se s námi do časů mytických hrdinů, deltsických všeetkyň a vlády moonnych bohů. Jedna z prvních oper autorské dvojice Milana Steigerwalda a Pavly Forest se i po letech stále těší u diváků velké oblibě.

TRAPSTVØVSTAV

ROCK OPERA

Druhý díl antické trilogie. Metalová opera o zákeřném soupeření dvou bratrů, které vyúsťí v krvavý boj o moc. Co se stalo s vyhraným králem Oidipem? Proč se jeho dva synové utápi v závisti? A jak katarní záměcha manipulativní strýček Kreon? Na rozpletní rodinných šarvátok je RockOpera Praha mistr.

ANTIGONA

ROCK OPERA

Závěrečný díl antické trilogie. Příběh dívky, která se z lásky k bratrovi vzeprla příkazům proradného strýce a s vědomím jisté smrti stála pevně proti všem. Historicky první opera z dílny Milana Steigerwalda a Pavly Forest je pro mnohé diváky dodnes srdcovou záležitostí.

